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自科2試題

38.（  ）下列何種儀器可用來測量物體的質量？(A)等臂天平  (B)量筒  (C)彈簧秤　(D)直尺。 
39.（  ）有一長方體積木，長、寬、高分別為5、3、2公分，則此長方體的體積應為多少立方公分？　(A)6立方公分　(B)30立方公分　(C)15立方公分　(D)10立方公分。

40.（  ）測量一不規則形狀石頭的體積，先在量筒中倒入60.0mL的水，當石頭完全沒入水中後，量筒中的水面上升到80.0mL，則石頭的體積為何？　(A)60.0mL　(B) 80.0mL 　(C) 20.0mL 　(D) 140.0mL 。

41.（  ）有關體積和容積單位的關係，下列何者錯誤？(A)1立方公尺＝1千升　(B)1立方公分＝1毫升　(C)1 mL＝1c.c. (D)　1公升＝1000立方公寸。

42.（  ）量筒內裝有水120c.c.，今投入一木塊時，水位上升至150c.c.，但木塊浮起，則木塊體積為何？　(A)小於30c.c.　(B)等於30c.c.　(C)大於30c.c.　(D)無法判定。

43.（  ）懸吊式等臂天平達平衡時，右盤中有50公克的砝碼1個，10公克的砝碼1個，2公克的砝碼2個，且騎碼在天平橫樑的第25個刻度線上。假設天平的橫梁上每一刻度代表0.1公克，則左盤待測物體的質量為多少公克？　(A) 66.50　

(B) 66.5　(C) 64.5　(D) 64.50。

44.（  ）小雄在歸仁國中測量一個鉛球的質量為M1，另在阿里山上測量同一個鉛球的質量為M2，則(A) M1＞M2　(B) M1＝M2　(C) M1＜M2　(D) 無法比較。

45.（  ）上皿天平使用前，發現左盤下沉，應該如何歸零？　(A)將左邊校準螺絲旋入　(B)將右邊校準螺絲旋入　(C)將左邊校準螺絲旋出　(D)任一邊的校準螺絲向外旋出，皆可達到歸零的目的。

46.（  ）將10公克的鐵塊與10公克的棉花做比較，下列敘述何者正確？　(A)兩者的體積相等　(B)兩者的質量相等　(C)兩者質量無法用天平秤量比較　(D)兩者放在天平兩端，發現鐵塊一端下沉。

47.（  ）下列何者不適合用排水法來測量體積？　(A)砂糖　(B)石頭　(C)螺絲釘　

(D)金。

48.（  ）小強要測量一顆乒乓球的體積，他將一塊石頭放入量筒中，發現量筒液面高度為50mL，將乒乓球用細繩綁上石頭後一起放入量筒內，乒乓球與石頭完全沉入水面下，此時量筒液面高度為70mL，若細繩的體積忽略不計，則此乒乓球體積為多少立方公分？　(A)50　(B)70　(C)20　(D)120。

49.（  ）利用天平稱量物體時，下列敘述何者錯誤？　(A)待測物體一般均放在右盤　(B)使用前必須先歸零　(C)用砝碼夾夾取砝碼　(D)若要稱量藥品，需先放置稱量紙再行歸零。

50.（  ）小華利用上皿天平稱量一個鋁塊的質量，右盤中有10公克的砝碼1個，5公克的砝碼1個，2公克的砝碼1個，平衡後天平指針往右邊傾斜，試問鋁塊的質量如何？(A)大於17公克　(B)等於17公克　(C)小於17公克　(D)無法比較。
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